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▪ Los datos están ponderados para que la 
composición de la muestra de cada país refleje 
mejor el perfil demográfico de la población adulta 
de acuerdo con los datos del censo más reciente.

▪ “El promedio global de países” refleja el resultado 
promedio de todos los países y mercados donde se 
realizó la encuesta. No se ha ajustado al tamaño de 
la población de cada país o mercado y no 
pretende sugerir un resultado total.

▪ Cuando los resultados no suman 100 o la 'diferencia' 
parece ser +/- 1 más / menos que la real, esto puede 
deberse al redondeo, respuestas múltiples o la 
exclusión de "no sé" o respuestas no declaradas .

▪ La precisión de las encuestas en línea de Ipsos se 
calcula utilizando un intervalo de credibilidad con 
una encuesta de 1000 con una precisión de +/- 3,5 
puntos porcentuales y de 500 con una precisión de 
+/- 5,0 puntos porcentuales. Para obtener más 
información sobre el uso de intervalos de 
credibilidad por parte de Ipsos, visite el sitio web de 
Ipsos.

▪ La publicación de estos hallazgos se rige por las 
reglas y regulaciones locales.

Metodología

▪ Estos son los resultados de una encuesta de 28 mercados 
realizada por Ipsos en su plataforma en línea Global Advisor. 
Ipsos entrevistó a un total de 22.016 adultos de 18 a 74 años 
en los Estados Unidos, Canadá, Malasia, Sudáfrica y Turquía, 
y de 16 a 74 en otros 23 mercados entre el viernes 24 de 
septiembre y el viernes 8 de octubre de 2021.

▪ La muestra consta de aproximadamente 1.000 personas en 
Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, China continental, Francia, 
Alemania, Gran Bretaña, Italia, Japón, España y los EE. UU., Y 
500 personas en cada uno de Argentina, Chile, Colombia, 
Hungría, India, Malasia, México, Países Bajos, Perú, Polonia, 
Rusia, Arabia Saudita, Sudáfrica, Corea del Sur, Suecia y 
Turquía.

▪ Las muestras de Argentina, Australia, Bélgica, Canadá, 
Francia, Alemania, Gran Bretaña, Hungría, Italia, Japón, 
Países Bajos, Polonia, Corea del Sur, España, Suecia y EE. UU. 
Pueden tomarse como representativas de su población 
adulta general en la edad de 75.

▪ Las muestras en Brasil, Chile, China continental, Colombia, 
India, Malasia, México, Perú, Rusia, Arabia Saudita, Sudáfrica 
y Turquía son más urbanas, más educadas y / o más 
prósperas que la población en general. Se debe considerar 
que los resultados de la encuesta para estos países reflejan 
las opiniones del segmento más "conectado" de su 
población.
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Q3. ¿QUÉ TAN DE ACUERDO O EN 

DESACUERDO ESTÁ CON LAS 

SIGUIENTES AFIRMACIONES?: 

BASE: TODOS LOS ENCUESTADOS

(N=22016)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2020]
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EN EL ÚLTIMO AÑO EL MUNDO SE VOLVIÓ UN LUGAR MÁS PELIGROSO
MUY DE ACUERDO

ALGO DE ACUERDO

TOTAL DE ACUERDO

Note: Online samples in Brazil, Chile, mainland China, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.
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SI SE PIENSA EN ELLO DETENIDAMENTE, SON MÁS LAS COSAS QUE ESTÁN MEJORANDO 
EN EL MUNDO ACTUALMENTE QUE LAS COSAS QUE ESTÁN EMPEORANDO.
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Note: Online samples in Brazil, Chile, mainland China, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

Q3. ¿QUÉ TAN DE ACUERDO O EN 

DESACUERDO ESTÁ CON LAS 

SIGUIENTES AFIRMACIONES?: 

BASE: TODOS LOS ENCUESTADOS

(N=22016)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2020]
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CAMBIO DESDE

2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014

1% -1% 5% -4% 1% 1% 8%
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-1% -1% 5% -8% 5% 2% 7%
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Being hacked for

fraudulent

or espionage purposes

Major Health Epidemic in

Your Country

Major Natural Disaster

in Your Country

Nuclear / Chemical

Attack in the World

Oct 2021

Sept 2020

Sept 2019

Nov 2018

Oct 2017

Oct 2016

Oct 2015

Oct 2014

Oct 2013

Sept 2012

May 2011

Aug 2010

1A. ¿QUÉ TAN REAL ES LA 

AMENAZA DE QUE ALGUNO DE 

LOS SIGUIENTES HECHOS OCURRA 

EN LOS PRÓXIMOS DOCE MESES?

BASE: SE EXCLUYE CHINA

2021 (N=20515)

EVALUACIÓN DE AMENAZAS GLOBALES
TOP2BOX AMENAZA REAL (Amenaza Muy Real/Amenaza Algo Real)

Note: The Global Country Average reflects the average result for all the countries where the survey was conducted.

Ser hackeado por 
razones fraudulentas 
o de espionaje

Una gran epidemia 
sanitaria en su país

Un gran desastre 
natural en su país

Ataque 
nuclear/químico en 
el mundo
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CAMBIO DESDE

2020201920182017201620152014

4% -7% 1% -8% 1% 2% 14%
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Terrorist Attack

in Your Country

The personal safety and

security for you or your

family members being

violated

A violent conflict

breaking out between

ethnic or minority

groups in your country

Your Country Entering

Armed Conflict with

Another Country

Oct 2021

Sept 2020

Sept 2019

Nov 2018

Oct 2017

Oct 2016

Oct 2015

Oct 2014

Oct 2013

Sept 2012

May 2011

Aug 2010

EVALUACIÓN DE AMENAZAS GLOBALES
TOP2BOX AMENAZA REAL (Amenaza Muy Real/Amenaza Algo Real)

Note: The Global Country Average reflects the average result for all the countries where the survey was conducted.

Ataque terrorista en 
su país

Que su seguridad y 
la de su familia sean 
transgredidas

Que se desate un
conflicto violento
entre grupos étnicos
en su país

Que su país entre en 
un conflicto armado 
con otro país

1A. ¿QUÉ TAN REAL ES LA 

AMENAZA DE QUE ALGUNO DE 

LOS SIGUIENTES HECHOS OCURRA 

EN LOS PRÓXIMOS DOCE MESES?

BASE: SE EXCLUYE CHINA

2021 (N=20515)
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CAMBIO DESDE
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Note: The Global Country Average reflects the average result for all the countries where the survey was conducted.
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EVALUACIÓN DE AMENAZAS GLOBALES
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Note: The Global Country Average reflects the average result for all the countries where the survey was conducted.
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Q1¿QUÉ TAN REAL ES LA AMENAZA 

DE QUE ALGUNO DE LOS SIGUIENTES 

HECHOS OCURRA EN LOS PRÓXIMOS 

DOCE MESES? (UNA AMENAZA 

CIERTAMENTE REAL, UNA AMENAZA 

DE CIERTO MODO REAL, UNA 

AMENAZA NO MUY REAL O UNA 

AMENAZA PARA NADA REAL)

BASE: (N=21016)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2019]
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QUE EN SU PAÍS SE DESATE UNA GRAN EPIDEMIA SANITARIA
TOP2BOX AMENAZA REAL (Amenaza Muy Real/Amenaza Algo Real)

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or 
affluent than the general population.
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QUE EN SU PAÍS OCURRA UN GRAN DESASTRE NATURAL
TOP2BOX AMENAZA REAL (Amenaza Muy Real/Amenaza Algo Real)

Note: Online samples in Brazil, Chile, mainland China, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

Q1¿QUÉ TAN REAL ES LA AMENAZA 

DE QUE ALGUNO DE LOS SIGUIENTES 

HECHOS OCURRA EN LOS PRÓXIMOS 
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DE CIERTO MODO REAL, UNA 

AMENAZA NO MUY REAL O UNA 

AMENAZA PARA NADA REAL)

BASE: (N=21016)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2019]
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QUE EN SU PAÍS OCURRA UN ATAQUE TERRORISTA
TOP2BOX AMENAZA REAL(Amenaza Muy Real/Amenaza Algo Real)

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.

Q1¿QUÉ TAN REAL ES LA AMENAZA 
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BASE: (N=21016)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2019]
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Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.
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BASE: (N=21016)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2019]
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10%
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4%

3%

n/c

QUE SU PAÍS SE VEA INVOLUCRADO EN UN CONFLICTO ARMADO CON OTRO PAÍS

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.

TOP2BOX AMENAZA REAL (Amenaza Muy Real/Amenaza Algo Real)

Q1¿QUÉ TAN REAL ES LA AMENAZA 

DE QUE ALGUNO DE LOS SIGUIENTES 

HECHOS OCURRA EN LOS PRÓXIMOS 

DOCE MESES? (UNA AMENAZA 

CIERTAMENTE REAL, UNA AMENAZA 

DE CIERTO MODO REAL, UNA 

AMENAZA NO MUY REAL O UNA 

AMENAZA PARA NADA REAL)

BASE: (N=21016)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2019]
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4%

-2%

-3%

-5%
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-4%

-4%

n/c

1%

-4%

QUE EN ALGUNA PARTE DEL MUNDO SE PRODUZCA UN ATAQUE NUCLEAR, 
BIOLÓGICO O QUÍMICO

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.

TOP2BOX AMENAZA REAL (Amenaza Muy Real/Amenaza Algo Real)

Q1¿QUÉ TAN REAL ES LA AMENAZA 

DE QUE ALGUNO DE LOS SIGUIENTES 

HECHOS OCURRA EN LOS PRÓXIMOS 

DOCE MESES? (UNA AMENAZA 

CIERTAMENTE REAL, UNA AMENAZA 

DE CIERTO MODO REAL, UNA 

AMENAZA NO MUY REAL O UNA 

AMENAZA PARA NADA REAL)

BASE: (N=21016)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2019]
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Global Country Average

South Africa

Sweden

Turkey

United States

Colombia

Spain

India

Canada

France

Australia

Chile

Russia

Great Britain

Mexico

Peru

Argentina

Malaysia

Belgium

South Korea

Brazil

Netherlands

Italy

Germany

Poland

Japan

Hungary

CAMBIO
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10%
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4%

2%
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-4%

5%

-3%

-4%

1%

n/c

-6%

-1%

7%

9%

-3%

1%

-3%

8%

SER HACKEADO POR RAZONES FRAUDULENTAS O DE ESPIONAJE

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.

TOP2BOX AMENAZA REAL (Amenaza Muy Real/Amenaza Algo Real)

Q1¿QUÉ TAN REAL ES LA AMENAZA 

DE QUE ALGUNO DE LOS SIGUIENTES 

HECHOS OCURRA EN LOS PRÓXIMOS 

DOCE MESES? (UNA AMENAZA 

CIERTAMENTE REAL, UNA AMENAZA 

DE CIERTO MODO REAL, UNA 

AMENAZA NO MUY REAL O UNA 

AMENAZA PARA NADA REAL)

BASE: (N=21016)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2019]
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-1%
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n/c

-2%

-9%

-1%

2%

n/c

12%

-4%

-3%

-8%

3%

-4%

-3%

1%

-7%

-6%

QUE SU SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL O LA DE SU FAMILIA SEAN TRANSGREDIDAS

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.

TOP2BOX AMENAZA REAL (Amenaza Muy Real/Amenaza Algo Real)

Q1¿QUÉ TAN REAL ES LA AMENAZA 

DE QUE ALGUNO DE LOS SIGUIENTES 

HECHOS OCURRA EN LOS PRÓXIMOS 

DOCE MESES? (UNA AMENAZA 

CIERTAMENTE REAL, UNA AMENAZA 

DE CIERTO MODO REAL, UNA 

AMENAZA NO MUY REAL O UNA 

AMENAZA PARA NADA REAL)

BASE: (N=21016)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2019]
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CONFIANZA EN 
LA RESPUESTA A
AMENAZAS
Ciudadanos de 28 países evalúan amenazas e 
involucramiento en asuntos internacionales
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49%

48%

47%

47%

47%

47%

46%

46%

45%

44%

43%

43%

42%

41%

37%

Global Country Average
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-6%
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n/a

-2%

-7%

-10%

12%

-6%

5%

-10%

-4%

4%

n/c

n/c

-2%

2%

-14%

-1%

-7%

-2%

-8%

-3%

8%

8%

-9%

Q.2. Y, EN EL CASO DE QUE ALGUNO 

DE ESTOS SUPUESTOS OCURRIESE EN 

LOS PRÓXIMOS DOCE MESES, ¿EN 

QUÉ MEDIDA CONFÍA EN QUE SU 

GOBIERNO PUEDA PROPORCIONAR 

EL NIVEL ADECUADO DE SEGURIDAD 

Y PROTECCIÓN O EN QUE LOS 

ORGANISMOS GUBERNAMENTALES 

PUEDAN RESPONDER EFICAZMENTE 

ANTE DICHA AMENAZA?

BASE: (N=20515)

[CAMBIOE = CAMBIO DESDE 2020]

QUE EN SU PAÍS SE DESATE UNA GRAN EPIDEMIA SANITARIA
TOP2BOX CONFIADO (Muy Confiado/Algo Confiado)

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or 
affluent than the general population.
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54%
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-7%

4%

-4%

2%

-12%

5%

-1%

-5%

-11%

-5%

-6%

-2%

QUE EN SU PAÍS OCURRA UN GRAN DESASTRE NATURAL

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or 
affluent than the general population.

TOP2BOX CONFIADO (Muy Confiado/Algo Confiado)

Q.2. Y, EN EL CASO DE QUE ALGUNO 

DE ESTOS SUPUESTOS OCURRIESE EN 

LOS PRÓXIMOS DOCE MESES, ¿EN 

QUÉ MEDIDA CONFÍA EN QUE SU 

GOBIERNO PUEDA PROPORCIONAR 

EL NIVEL ADECUADO DE SEGURIDAD 

Y PROTECCIÓN O EN QUE LOS 

ORGANISMOS GUBERNAMENTALES 

PUEDAN RESPONDER EFICAZMENTE 

ANTE DICHA AMENAZA?

BASE: (N=20515)

[CAMBIOE = CAMBIO DESDE 2020]
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-3%
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-4%
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5%

-1%

-3%

-3%

-4%

QUE EN SU PAÍS OCURRA UN ATAQUE TERRORISTA

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.

TOP2BOX CONFIADO (Muy Confiado/Algo Confiado)

Q.2. Y, EN EL CASO DE QUE ALGUNO 

DE ESTOS SUPUESTOS OCURRIESE EN 

LOS PRÓXIMOS DOCE MESES, ¿EN 

QUÉ MEDIDA CONFÍA EN QUE SU 

GOBIERNO PUEDA PROPORCIONAR 

EL NIVEL ADECUADO DE SEGURIDAD 

Y PROTECCIÓN O EN QUE LOS 

ORGANISMOS GUBERNAMENTALES 

PUEDAN RESPONDER EFICAZMENTE 

ANTE DICHA AMENAZA?

BASE: (N=20515)

[CAMBIOE = CAMBIO DESDE 2020]
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-1%
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n/c
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6%

-5%

9%
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-3%

1%

-4%

6%

2%

-4%

n/c

-5%

QUE SE DESATE UN CONFLICTO VIOLENTO ENTRE GRUPOS ÉTNICOS EN SU PAÍS

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.

TOP2BOX CONFIADO (Muy Confiado/Algo Confiado)
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-1%
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-5%
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6%

2%

-2%

-2%

n/c

n/c

n/c

QUE SU PAÍS SE VEA INVOLUCRADO EN UN CONFLICTO ARMADO CON OTRO PAÍS

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.

TOP2BOX CONFIADO (Muy Confiado/Algo Confiado)

Q.2. Y, EN EL CASO DE QUE ALGUNO 

DE ESTOS SUPUESTOS OCURRIESE EN 

LOS PRÓXIMOS DOCE MESES, ¿EN 

QUÉ MEDIDA CONFÍA EN QUE SU 

GOBIERNO PUEDA PROPORCIONAR 

EL NIVEL ADECUADO DE SEGURIDAD 

Y PROTECCIÓN O EN QUE LOS 

ORGANISMOS GUBERNAMENTALES 

PUEDAN RESPONDER EFICAZMENTE 

ANTE DICHA AMENAZA?

BASE: (N=20515)

[CAMBIOE = CAMBIO DESDE 2020]
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-2%

4%

3%

4%

-1%

3%

6%

-6%

5%

3%

-5%

-6%

-8%

-1%

QUE EN ALGUNA PARTE DEL MUNDO SE PRODUZCA UN ATAQUE NUCLEAR, 
BIOLÓGICO O QUÍMICO

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.

TOP2BOX CONFIADO (Muy Confiado/Algo Confiado)

Q.2. Y, EN EL CASO DE QUE ALGUNO 

DE ESTOS SUPUESTOS OCURRIESE EN 

LOS PRÓXIMOS DOCE MESES, ¿EN 

QUÉ MEDIDA CONFÍA EN QUE SU 

GOBIERNO PUEDA PROPORCIONAR 

EL NIVEL ADECUADO DE SEGURIDAD 

Y PROTECCIÓN O EN QUE LOS 

ORGANISMOS GUBERNAMENTALES 

PUEDAN RESPONDER EFICAZMENTE 

ANTE DICHA AMENAZA?

BASE: (N=20515)

[CAMBIOE = CAMBIO DESDE 2020]
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-1%
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-10%

3%

6%

-2%

-6%

-5%

1%

-6%

QUE SU SEGURIDAD Y PROTECCIÓN PERSONAL O LA DE SU FAMILIA SEAN TRANSGREDIDAS 

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.

TOP2BOX CONFIADO (Muy Confiado/Algo Confiado)

Q.2. Y, EN EL CASO DE QUE ALGUNO 

DE ESTOS SUPUESTOS OCURRIESE EN 

LOS PRÓXIMOS DOCE MESES, ¿EN 

QUÉ MEDIDA CONFÍA EN QUE SU 

GOBIERNO PUEDA PROPORCIONAR 

EL NIVEL ADECUADO DE SEGURIDAD 

Y PROTECCIÓN O EN QUE LOS 

ORGANISMOS GUBERNAMENTALES 

PUEDAN RESPONDER EFICAZMENTE 

ANTE DICHA AMENAZA?

BASE: (N=20515)

[CAMBIOE = CAMBIO DESDE 2020]
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n/c

7%

1%
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-5%

1%
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n/c
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-4%

-1%

2%

3%

-5%

1%

2%

-2%

-9%

-2%

2%

3%

1%

-7%

-3%

QUE SU SISTEMA INFORMÁTICO PÚBLICO, PRIVADO O PERSONAL SEA HACKEADO 
POR RAZONES FRAUDULENTAS O DE ESPIONAJE

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.

TOP2BOX CONFIADO (Muy Confiado/Algo Confiado)

Q.2. Y, EN EL CASO DE QUE ALGUNO 

DE ESTOS SUPUESTOS OCURRIESE EN 

LOS PRÓXIMOS DOCE MESES, ¿EN 

QUÉ MEDIDA CONFÍA EN QUE SU 

GOBIERNO PUEDA PROPORCIONAR 

EL NIVEL ADECUADO DE SEGURIDAD 

Y PROTECCIÓN O EN QUE LOS 

ORGANISMOS GUBERNAMENTALES 

PUEDAN RESPONDER EFICAZMENTE 

ANTE DICHA AMENAZA?

BASE: (N=20515)

[CAMBIOE = CAMBIO DESDE 2020]
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BRECHA GLOBAL 
ENTRE 
PRIORIDAD DE 
AMENAZA Y 
NIVEL DE 
PREPARACIÓN
Ciudadanos de 28 países evalúan amenazas e 
involucramiento en asuntos internacionales
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BRECHA GLOBAL ENTRE PRIORIDAD DE AMENAZA Y NIVEL DE PREPARACIÓN

TOP2BOX (AMENAZA | CONFIANZA)

* Nivel de preparación percibida menos nivel de preocupación.

** Arabia Saudita no incluida en el cálculo de brecha.

GLOBAL BRECHA*
CAMBIO  

DESDE 2020

Que su país se vea involucrado en un conflicto armado con otro país 1% -3%

Que en su país ocurra un gran desastre natural** -15% -5%

Que en su país ocurra un ataque terrorista -16% -5%

Que se desate un conflict violento entre grupos étnicos en su país -14% n/c

Que su seguridad y protección personal o la de su familia sean transgredidas -14% n/c

Que en algún lugar del mundo ocurra un ataque nuclear, biológico o químico -22% n/c

Que en su país se desate una gran epidemia sanitaria** -19% 6%

Que alguna persona, organización o país consiga entrar en su sistema 
informático público, privado o personal para realizar actos fraudulentos o de 
espionaje

-30% -2%

Note: The Global Country Average reflects the average result for all the countries where the survey was conducted.
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VOLUNTAD DE 
PARTICIPAR EN 
ASUNTOS 
MUNDIALES
Ciudadanos de 28 países evalúan amenazas e 
involucramiento en asuntos internacionales
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90%

88%

87%

86%

84%

84%

84%

84%

84%

83%

83%

82%

82%

82%

80%

77%

77%

76%

76%

73%

72%

71%

71%

70%

70%

67%

Global Country Average

Great Britain

Germany

South Korea

Peru

Sweden

Canada

Mexico

Australia

Poland

Netherlands

United States

Malaysia

Russia

Hungary

Chile

India

South Africa

Brazil

Spain

Italy

Belgium

Turkey

Argentina

Colombia

Japan

France

Q1. AHORA LE HAREMOS 

ALGUNAS PREGUNTAS SOBRE LA 

PARTICIPACIÓN DE SU PAÍS EN 

ASUNTOS MUNDIALES. ¿QUÉ TAN 

DE ACUERDO O EN DESACUERDO 

ESTÁ USTED CON CADA UNA DE 

LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES? ? 

BASE: EXCLUYE CHINA Y ARABIA 

SAUDITA (N=20515)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2020]

CAMBIO

n/c

-1%

2%

1%

6%

1%

-2%

n/c

3%

-4%

-7%

-1%

2%

-3%

-2%

1%

1%

-3%

-5%

2%

2%

-1%

1%

n/c

-1%

1%

3%

EL LIBRE COMERCIO ES BENEFICIOSO PARA MI PAÍS MUY DE ACUERDO

ALGO DE ACUERDOTOTAL DE ACUERDO

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.
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30%

47%

51%

27%

42%

40%

47%

28%

44%

35%

28%

26%

32%

31%

31%

28%

26%

26%

15%

25%

23%

11%

32%

19%

21%

19%

23%

45%

38%

34%

55%

40%

41%

32%

51%

34%

42%

48%

50%

44%

44%

44%

47%

48%

47%

56%

46%

48%

59%

37%

48%

46%

47%

40%

75%
86%

85%

82%

82%

81%

80%

79%

78%

77%

76%

76%

76%

75%

75%

75%

74%

72%

71%

71%

71%

70%

69%

67%

66%

66%

63%

Global Country Average

Colombia

Russia

Malaysia

Peru

Chile

Turkey

Poland

South Africa

Argentina

Australia

Hungary

United States

Brazil

India

Mexico

Canada

France

Japan

Great Britain

Belgium

South Korea

Sweden

Spain

Germany

Italy

Netherlands

CAMBIO

-3%

-2%

-4%

4%

-3%

-3%

-9%

-5%

-8%

-4%

-5%

-6%

-4%

2%

-2%

3%

-7%

-2%

-3%

-2%

n/c

-6%

3%

-8%

2%

-1%

-6%

DADOS LOS DIFÍCILES PROBLEMAS ECONÓMICOS QUE ENFRENTA MI PAÍS ACTUALMENTE, 
NECESITA CONCENTRARSE MENOS EN EL MUNDO Y MÁS EN LOS ASUNTOS INTERNOS

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.

Q1. AHORA LE HAREMOS 

ALGUNAS PREGUNTAS SOBRE LA 

PARTICIPACIÓN DE SU PAÍS EN 

ASUNTOS MUNDIALES. ¿QUÉ TAN 

DE ACUERDO O EN DESACUERDO 

ESTÁ USTED CON CADA UNA DE 

LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES? ? 

BASE: EXCLUYE CHINA Y ARABIA 

SAUDITA (N=20515)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2020]

MUY DE ACUERDO

ALGO DE ACUERDO

TOTAL DE ACUERDO
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26%

32%

23%

29%

42%

16%

46%

27%

42%

28%

30%

37%

38%

20%

33%

17%

20%

24%

27%

22%

17%

12%

28%

26%

17%

10%

10%

48%

54%

63%

56%

42%

67%

36%

55%

39%

52%

49%

39%

35%

52%

39%

54%

51%

47%

43%

47%

52%

53%

35%

37%

46%

52%

50%

74%

86%

86%

85%

84%

83%

83%

82%

81%

80%

79%

76%

73%

72%

72%

71%

71%

70%

70%

69%

68%

65%

63%

63%

63%

62%

60%

Global Country Average

Australia

France

Canada

Russia

South Korea

South Africa

Great Britain

India

Malaysia

United States

Colombia

Peru

Italy

Brazil

Germany

Poland

Chile

Hungary

Sweden

Netherlands

Belgium

Turkey

Argentina

Mexico

Japan

Spain

CAMBIO

n/c

n/c

5%

-3%

n/c

-1%

1%

-6%

-4%

-5%

-5%

5%

5%

3%

1%

-3%

-2%

11%

-7%

-2%

n/c

-3%

-7%

2%

6%

-1%

4%

MI PAÍS TIENE LA RESPONSABILIDAD DE SER LÍDER MORAL EN EL MUNDO Y DAR EL EJEMPLO 
PARA QUE OTROS PAÍSES LO SIGAN

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or affluent than the 
general population.

Q1. AHORA LE HAREMOS 

ALGUNAS PREGUNTAS SOBRE LA 

PARTICIPACIÓN DE SU PAÍS EN 

ASUNTOS MUNDIALES. ¿QUÉ TAN 

DE ACUERDO O EN DESACUERDO 

ESTÁ USTED CON CADA UNA DE 

LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES? ? 

BASE: EXCLUYE CHINA Y ARABIA 

SAUDITA (N=20515)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2020]

MUY DE ACUERDO

ALGO DE ACUERDOTOTAL DE ACUERDO
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27%

25%

33%

26%

12%

22%

29%

35%

36%

23%

36%

33%

22%

32%

33%

33%

37%

34%

33%

31%

27%

27%

24%

20%

12%

17%

9%

52%

60%

51%

57%

71%

61%

54%

48%

45%

58%

45%

47%

59%

48%

46%

46%

41%

44%

44%

45%

49%

47%

50%

52%

58%

53%

58%

78%

84%

84%

83%

83%

83%

83%

83%

81%

81%

81%

81%

80%

79%

79%

79%

79%

78%

77%

76%

76%

74%

74%

72%

70%

70%

68%

Global Country Average

Malaysia

Turkey

Australia

South Korea

Spain

Great Britain

Russia

Peru

Germany

Poland

Sweden

Canada

Argentina

Hungary

Brazil

South Africa

India

Colombia

Mexico

Chile

United States

Italy

Netherlands

France

Belgium

Japan

CAMBIO

n/c

-4%

6%

4%

1%

2%

-1%

-1%

3%

1%

-3%

-2%

3%

6%

-1%

1%

-1%

2%

1%

n/c

-1%

-5%

n/c

-2%

5%

-2%

-1%

MI PAÍS DEBERÍA TRABAJAR CON OTROS PAÍSES EN LA CONSECUCIÓN DE LOS OBJETIVOS 
MUNDIALES, INCLUSO SI MI PAÍS NO SIEMPRE CONSIGUE EXACTAMENTE LO QUE QUEREMOS

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or 
affluent than the general population.

Q1. AHORA LE HAREMOS 

ALGUNAS PREGUNTAS SOBRE LA 

PARTICIPACIÓN DE SU PAÍS EN 

ASUNTOS MUNDIALES. ¿QUÉ TAN 

DE ACUERDO O EN DESACUERDO 

ESTÁ USTED CON CADA UNA DE 

LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES? ? 

BASE: EXCLUYE CHINA Y ARABIA 

SAUDITA (N=20515)

[CAMBIO = CAMBIO DESDE 2020]

MUY DE ACUERDO

ALGO DE ACUERDO

TOTAL DE ACUERDO
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79%

78%

75%

74%

Free trade is beneficial to my country

My country should work with other countries towards 
global goals, even if my country does not always get 

exactly what we want

Given the difficult economic issues in my country today, 
my country needs to focus less on the world, and more at 

home

My country has a responsibility to be a moral leader in the 
world and set an example for other countries to follow

Q1. AHORA LE HAREMOS ALGUNAS PREGUNTAS SOBRE LA 
PARTICIPACIÓN DE SU PAÍS EN ASUNTOS MUNDIALES. ¿QUÉ TAN DE 
ACUERDO O EN DESACUERDO ESTÁ USTED CON CADA UNA DE LAS 
SIGUIENTES AFIRMACIONES? 
BASE: EXCLUDING CHINA & SAUDI ARABIA: 2021 (N=20515)  [CHANGE = 
CHANGE FROM 2020]

CAMBIO

n/c

n/c

-3%

n/c

Voluntad de participar en Asuntos Mundiales — Resumen Global

TOP2BOX DE ACUERDO (Muy de Acuerdo/Algo de Acuerdo)

Note: The Global Country Average reflects the average result for all the countries where the survey was conducted.

El libre comercio es beneficioso para mi país

Mi país debería trabajar con otros países en la 

consecución de los objetivos mundiales, incluso si mi 

país no siempre consigue exactamente lo que 

queremos

Dados los difíciles problemas económicos que 

enfrenta mi país actualmente, necesita concentrarse 

menos en el mundo y más en los asuntos internos

Mi país tiene la responsabilidad de ser líder moral en el 

mundo y dar el ejemplo para que otros países lo sigan
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CAMBIO DESDE

2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012

n/c -2% n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a

n/c -1% 4% n/a n/a n/a n/a n/a n/a

-3% 5% n/c 2% -2% n/c -3% -2% -1%

n/c n/c n/c 2% 1% -1% 1% -4% -2%

79%

78%

75%

74%

79%

78%

78%

74%

81%

79%

73%

74%

75%

73%

74%

71%

72%

73%

71%

73%

72%

76%

71%

78%

75%

79%

77%

79%

75%

Free trade is beneficial to my country

My country should work with other countries 

towards global goals, even if my country

does not always get exactly what we want

Given the difficult economic issues in my

country today, my country needs to focus

less on the world, and more at home

My country has a responsibility to be

a moral leader in the world and set

an example for other countries to follow

Oct 2021

Sept 2020

Sept 2019

Nov 2018

Oct 2017

Oct 2016

Oct 2015

Oct 2014

Oct 2013

Sept 2012

Oct 2011

Q1. AHORA LE HAREMOS 

ALGUNAS PREGUNTAS SOBRE LA 

PARTICIPACIÓN DE SU PAÍS EN 

ASUNTOS MUNDIALES. ¿QUÉ TAN 

DE ACUERDO O EN DESACUERDO 

ESTÁ USTED CON CADA UNA DE 

LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES? 

BASE: EXCLUDING CHINA & SAUDI 

ARABIA (N=20515)

n/a

n/a

Voluntad de participar en Asuntos Mundiales — Resumen Global—Tracking

TOP2BOX DE ACUERDO (Muy de Acuerdo/Algo de Acuerdo)

Note: The Global Country Average reflects the average result for all the countries where the survey was conducted.

El libre comercio es beneficioso para 
mi país

Mi país debería trabajar con otros países 

en la consecución de los objetivos 

mundiales, incluso si mi país no siempre 

consigue exactamente lo que queremos

Dados los difíciles problemas económicos 

que enfrenta mi país actualmente, 

necesita concentrarse menos en el 

mundo y más en los asuntos internos

Mi país tiene la responsabilidad de ser 

líder moral en el mundo y dar el ejemplo 

para que otros países lo sigan
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ASUNTOS 
MUNDIALES
INFLUENCIADORES
Ciudadanos de 28 países evalúan amenazas e 
involucramiento en asuntos internacionales
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TOP2BOX POSITIVA (Muy Positiva/Algo Positiva)

Note: Online samples in mainland China, India, Russia, and Saudi Arabia tend to be more urban, educated, and/or affluent than the general population.

INFLUENCIA EN ASUNTOS GLOBALES

CAMBIO DESDE

Oct 

2021

Sept 

2020

Sept 

2019

Nov 

2018

Oct 

2017

Oct 

2016

Oct 

2015 2020 2019 2018 2017 2016 2015

Canadá 80% 81% 81% 77% 82% 81% 81% -1% n/c 4% -4% -1% n/c

Alemania 77% 78% 75% 71% 76% 81% 75% -1% 3% 4% -5% -5% 6%

Francia 72% 70% 71% 67% 75% 71% 72% 2% -1% 4% -8% 4% -1%

Unión Europea 72% 70% 70% 66% 71% n/a n/a 2% n/c 4% -5% n/a n/a

Naciones Unidas 70% 69% 71% 67% 72% 73% 74% 1% -2% 4% -5% -1% -1%

Mi país 70% 69% 68% 68% 70% 68% 70% 1% 1% n/c -2% 2% -2%

Gran Bretaña 64% 66% 62% 63% 69% 67% 72% -2% 4% -1% -6% 2% -5%

Estados Unidos 62% 50% 52% 50% 55% 64% 65% 12% -2% 2% -5% -9% -1%

El Banco Mundial 62% 61% 61% 57% 61% 58% 59% 1% n/c 4% -4% 3% -1%

El Fondo Monetario Internacional (o FMI) 60% 59% 58% 56% 59% 56% 57% 1% 1% 2% -3% 3% -1%

OTAN 60% 60% 60% 57% n/a n/a n/a n/c n/c 3% n/a n/a n/a

India 48% 50% 52% 51% 59% 55% 56% -2% -2% 1% -8% 4% -1%

Rusia 45% 46% 45% 43% 50% 46% 42% -1% 1% 2% -7% 4% 4%

China 43% 42% 53% 53% 58% 55% 53% 1% -11% n/c -5% 3% 2%

Israel 40% 39% 36% 35% 43% 37% 33% 1% 3% 1% -8% 6% 4%

Arabia Saudita 40% 42% 39% 34% n/a n/a n/a -2% 3% 5% n/a n/a n/a

Irán 24% 27% 25% 25% 31% 26% 25% -3% 2% n/c -6% 5% 1%

Afganistán 19% n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a n/a

Q2. [RESUMEN - TOP2BOX (MUY POSITIVA/ALGO POSITIVA)] PENSANDO EN LA PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA 

QUE LOS SIGUIENTES PAÍSES U ORGANIZACIONES TENDRÁN EN GENERAL UNA INFLUENCIA POSITIVA O 

NEGATIVA EN LOS ASUNTOS GLOBALES? 
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16%

37%

37%

16%

28%

27%

32%

14%

29%

14%

24%

26%

12%

9%

15%

12%

21%

12%

11%

8%

6%

9%

4%

8%

4%

4%

11%

9%

13%

46%

47%

47%

62%

50%

51%

45%

61%

45%

58%

47%

44%

52%

55%

48%

51%

39%

48%

45%

47%

48%

43%

46%

42%

44%

43%

30%

29%

24%

62%

84%

84%

79%

78%

78%

77%

75%

74%

72%

71%

70%

64%

64%

63%

63%

59%

59%

57%

55%

55%

53%

51%

50%

48%

47%

41%

37%

36%

Global Country Average

Peru

India

South Korea

Colombia

United States

Brazil

Japan

South Africa

Poland

Argentina

Mexico

Malaysia

Hungary

Chile

Spain

Saudi Arabia

Australia

Italy

Great Britain

France

Canada

Netherlands

Sweden

Belgium

Germany

China

Russia

Turkey

Q2.11. [EE.UU] PENSANDO EN LA 

PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA QUE 

LOS SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN EN 

GENERAL UNA INFLUENCIA 

POSITIVA O NEGATIVA EN LOS 

ASUNTOS GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS 

(N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

CAMBIO

13%

16%

2%

24%

11%

1%

2%

11%

10%

8%

14%

11%

15%

14%

11%

23%

-4%

16%

10%

16%

21%

23%

22%

21%

20%

25%

2%

6%

3%

TOTAL POSITIVA

INFLUENCIADORES – EE.UU MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA

Note: Online samples in Brazil, Chile, mainland China, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.
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9%

18%

20%

7%

11%

11%

5%

10%

10%

4%

11%

12%

10%

5%

10%

10%

11%

7%

8%

13%

6%

5%

10%

6%

7%

3%

7%

7%

4%

51%

62%

54%

63%

58%

57%

63%

57%

56%

62%

54%

52%

53%

57%

51%

51%

49%

51%

51%

44%

51%

50%

44%

46%

44%

48%

41%

41%

27%

60%

80%

73%

70%

69%

68%

67%

67%

66%

66%

65%

64%

63%

62%

61%

61%

59%

59%

58%

57%

56%

55%

54%

51%

51%

51%

48%

48%

32%

Global Country Average

Poland

India

Netherlands

Hungary

Great Britain

South Korea

Australia

Canada

Japan

Peru

South Africa

Sweden

Belgium

Colombia

United States

Italy

Mexico

Spain

Turkey

Germany

Malaysia

Brazil

Chile

China

France

Saudi Arabia

Argentina

Russia

INFLUENCIADORES – OTAN

Q2.16. [OTAN] PENSANDO EN LA 

PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA QUE 

LOS SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN EN 

GENERAL UNA INFLUENCIA 

POSITIVA O NEGATIVA EN LOS 

ASUNTOS GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS 

(N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

CAMBIO

n/c

4%

1%

1%

8%

-5%

6%

3%

n/c

4%

-1%

3%

n/c

1%

-4%

-3%

3%

-6%

2%

11%

-2%

3%

-9%

-5%

-3%

3%

-8%

-1%

2%

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in Brazil, Chile, mainland China, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey  tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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16%

20%

34%

33%

28%

24%

9%

26%

24%

16%

13%

17%

15%

10%

17%

9%

16%

12%

6%

14%

13%

10%

12%

10%

5%

16%

16%

6%

4%

55%

64%

47%

49%

53%

53%

68%

50%

52%

59%

62%

57%

59%

63%

54%

61%

55%

57%

59%

52%

51%

54%

51%

53%

57%

45%

44%

54%

55%

70%

84%

82%

82%

81%

77%

77%

76%

76%

75%

74%

74%

74%

73%

71%

70%

70%

69%

66%

66%

65%

64%

64%

63%

62%

61%

61%

60%

59%

Global Country Average

China

India

South Africa

Peru

Mexico

South Korea

Brazil

Colombia

Poland

Great Britain

Sweden

Malaysia

Hungary

Argentina

Netherlands

Australia

Canada

Belgium

Chile

United States

Russia

Spain

Italy

Japan

Turkey

Saudi Arabia

Germany

France

INFLUENCIADORES – NACIONES UNIDAS

2.5 [UNITED NATIONS] 

PENSANDO EN LA PRÓXIMA 

DÉCADA, ¿DIRÍA QUE LOS 

SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN EN 

GENERAL UNA INFLUENCIA 

POSITIVA O NEGATIVA EN LOS 

ASUNTOS GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS 

(N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

CAMBIO

2%

2%

-1%

1%

n/c

-6%

3%

n/c

-5%

1%

n/c

1%

-3%

3%

3%

3%

-2%

n/c

8%

2%

-4%

-1%

22%

5%

4%

12%

-3%

n/c

5%

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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18%

37%

32%

33%

11%

30%

28%

28%

13%

31%

18%

25%

13%

11%

12%

16%

27%

25%

11%

11%

11%

9%

12%

4%

10%

16%

14%

11%

9%

62%

53%

59%

56%

78%

56%

58%

58%

71%

54%

66%

59%

71%

72%

71%

67%

56%

57%

68%

68%

68%

70%

67%

73%

62%

54%

50%

49%

44%

80%

91%

90%

89%

88%

86%

86%

85%

85%

85%

85%

84%

84%

84%

84%

83%

83%

83%

80%

80%

79%

79%

79%

77%

73%

70%

63%

60%

53%

Global Country Average

Colombia

Mexico

Peru

South Korea

Canada

Argentina

Chile

Poland

Brazil

Australia

South Africa

Spain

Netherlands

Sweden

Great Britain

India

United States

Hungary

Malaysia

France

Belgium

Germany

Japan

Italy

Turkey

Saudi Arabia

Russia

China

Q2.1. [CANADA] PENSANDO EN LA 

PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA QUE 

LOS SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN EN 

GENERAL UNA INFLUENCIA 

POSITIVA O NEGATIVA EN LOS 

ASUNTOS GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS 

(N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

CAMBIO

n/c

-3%

-2%

-1%

7%

-3%

n/c

-2%

3%

1%

-5%

n/c

8%

-4%

-3%

-7%

-1%

-6%

4%

9%

2%

-1%

-1%

3%

1%

n/c

-8%

-2%

-6%

TOTAL POSITIVA

INFLUENCIADORES – CANADÁ

Note: Online samples in Brazil, Chile, mainland China, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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16%

26%

29%

26%

26%

26%

13%

20%

11%

28%

24%

15%

12%

11%

10%

12%

21%

11%

7%

12%

5%

12%

12%

9%

17%

10%

20%

8%

9%

62%

62%

58%

60%

59%

58%

71%

63%

72%

54%

58%

65%

67%

69%

69%

66%

56%

65%

69%

63%

70%

60%

60%

63%

54%

60%

47%

58%

55%

77%

88%

87%

86%

85%

84%

84%

83%

83%

83%

83%

80%

80%

79%

79%

78%

77%

75%

75%

75%

74%

73%

72%

72%

71%

70%

67%

65%

63%

Global Country Average

Colombia

Peru

Mexico

South Africa

India

Netherlands

Spain

South Korea

Argentina

Chile

Germany

Sweden

Belgium

Malaysia

Australia

Brazil

Canada

France

China

Japan

Russia

Hungary

Great Britain

Saudi Arabia

United States

Turkey

Italy

Poland

INFLUENCIADORES – ALEMANIA

Q2.3 [GERMANY] PENSANDO EN 

LA PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA 

QUE LOS SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN EN 

GENERAL UNA INFLUENCIA 

POSITIVA O NEGATIVA EN LOS 

ASUNTOS GLOBALES? AFFAIRS?

BASE: ALL RESPONDENTS 

(N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

CAMBIO

n/c

n/c

-2%

-3%

n/c

1%

-3%

4%

2%

-2%

-2%

-1%

-1%

1%

7%

-2%

-1%

1%

1%

-1%

2%

n/c

n/c

-7%

-6%

-3%

6%

12%

-5%

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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11%

25%

22%

28%

19%

19%

21%

12%

4%

20%

8%

12%

6%

10%

9%

8%

4%

7%

4%

6%

8%

8%

11%

4%

7%

7%

6%

11%

7%

61%

64%

66%

57%

65%

63%

60%

68%

75%

57%

69%

65%

68%

64%

64%

64%

68%

65%

66%

64%

61%

61%

58%

62%

57%

52%

52%

34%

34%

72%

89%

87%

85%

84%

82%

81%

80%

79%

78%

78%

77%

74%

73%

73%

72%

72%

72%

70%

69%

69%

69%

68%

67%

64%

59%

58%

45%

41%

Global Country Average

Peru

Colombia

India

Mexico

Argentina

South Africa

Chile

South Korea

Brazil

Spain

France

Sweden

United States

Malaysia

Canada

Japan

Netherlands

Germany

Hungary

Poland

Australia

China

Belgium

Russia

Great Britain

Italy

Saudi Arabia

Turkey

INFLUENCIADORES – FRANCIA

Q2.6 [FRANCE] PENSANDO EN LA 

PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA QUE 

LOS SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN EN 

GENERAL UNA INFLUENCIA 

POSITIVA O NEGATIVA EN LOS 

ASUNTOS GLOBALES? BASE: ALL 

RESPONDENTS (N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

CAMBIO

2%

1%

-1%

3%

-1

5%

4%

-2%

10%

n/c

4%

6%

4%

1%

9%

n/c

5%

7%

-1%

9%

10%

-7%

-3%

2%

1%

-7%

8%

-19%

2%

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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16%

25%

29%

26%

25%

19%

6%

26%

25%

16%

12%

20%

11%

22%

23%

13%

13%

11%

10%

6%

10%

12%

8%

8%

13%

8%

14%

19%

8%

56%

60%

55%

56%

56%

62%

73%

53%

53%

61%

63%

54%

63%

51%

49%

59%

59%

59%

60%

64%

59%

57%

57%

56%

50%

55%

46%

37%

46%

72%

84%

83%

82%

81%

80%

79%

79%

78%

76%

75%

74%

73%

73%

72%

72%

72%

71%

70%

69%

69%

68%

65%

64%

63%

63%

60%

57%

53%

Global Country Average

Colombia

Peru

Mexico

India

Spain

South Korea

Brazil

South Africa

Chile

Italy

Argentina

Malaysia

Hungary

Poland

Netherlands

Sweden

Australia

Canada

Japan

Germany

China

United States

France

Saudi Arabia

Belgium

Great Britain

Turkey

Russia

INFLUENCIADORES – UNIÓN EUROPEA

Q2.2 [EUROPEAN UNION] PENSANDO EN LA 

PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA QUE LOS SIGUIENTES 

PAÍSES U ORGANIZACIONES TENDRÁN EN 

GENERAL UNA INFLUENCIA POSITIVA O 

NEGATIVA EN LOS ASUNTOS GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS (N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

CHANGE

2%

n/c

n/c

-3%

-1%

3%

7%

1%

1%

-3%

17%

3%

2%

6%

2%

2%

10%

2%

n/c

6%

-3%

-3%

-5%

1%

-5%

2%

1%

5%

-1%

TOTAL POSITIVE

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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17%

23%

15%

44%

14%

29%

18%

16%

20%

13%

10%

8%

7%

7%

25%

20%

13%

17%

15%

10%

9%

53%

61%

68%

38%

65%

49%

60%

61%

56%

60%

61%

62%

62%

58%

37%

42%

48%

44%

44%

46%

40%

70%

84%

84%

82%

79%

78%

77%

77%

76%

73%

71%

69%

69%

65%

62%

62%

61%

61%

58%

56%

49%

Global Country Average

Australia

South Korea

Saudi Arabia

Netherlands

Malaysia

Mexico

Sweden

Peru

Chile

Italy

Spain

Japan

Belgium

Turkey

South Africa

Colombia

Brazil

Poland

Argentina

Hungary

INFLUENCIADORES – ‘MI PAÍS’

Q2.4 [MY COUNTRY] PENSANDO 

EN LA PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA 

QUE LOS SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN EN 

GENERAL UNA INFLUENCIA 

POSITIVA O NEGATIVA EN LOS 

ASUNTOS GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS, 

EXCLUDING RUSSIA, CANADA, 

CHINA, FRANCE, GERMANY, UK, 

INDIA, US, CHINA (N=14009)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

CAMBIO

1%

-5%

8%

7%

-5%

-4%

3%

3%

-1%

6%

6%

6%

n/c

9%

-5%

5%

-3%

-6%

-5%

-3%

-3%

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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12%

23%

27%

25%

19%

16%

16%

13%

6%

16%

10%

6%

10%

17%

16%

15%

14%

10%

10%

8%

6%

8%

9%

6%

5%

5%

5%

4%

4%

53%

59%

53%

54%

61%

64%

62%

64%

71%

60%

66%

69%

63%

55%

55%

51%

51%

54%

50%

51%

49%

43%

41%

43%

44%

43%

37%

32%

30%

64%

82%

80%

80%

80%

79%

78%

77%

77%

77%

76%

74%

74%

72%

71%

66%

65%

64%

59%

59%

56%

50%

50%

49%

49%

48%

42%

36%

34%

Global Country Average

Peru

South Africa

India

Colombia

Australia

Mexico

Chile

South Korea

United States

Malaysia

Japan

Canada

Brazil

Great Britain

Argentina

Saudi Arabia

Poland

China

Sweden

Hungary

Russia

Turkey

Spain

Italy

Netherlands

France

Belgium

Germany

INFLUENCIADORES – GRAN BRETAÑA

Q2.15 [GREAT BRITAIN] 

PENSANDO EN LA PRÓXIMA 

DÉCADA, ¿DIRÍA QUE LOS 

SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN EN 

GENERAL UNA INFLUENCIA 

POSITIVA O NEGATIVA EN LOS 

ASUNTOS GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS 

(N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

CAMBIO

-1%

1%

-1%

n/c

-4%

1%

-2%

-3%

9%

-5%

7%

7%

-2%

-3%

-3%

2%

-1%

-5%

1%

-6%

-10%

-1%

6%

-4%

-5%

-3%

-3%

-5%

-5%

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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11%

32%

16%

28%

30%

14%

18%

6%

17%

19%

8%

12%

16%

3%

6%

6%

7%

6%

8%

14%

7%

6%

5%

7%

12%

4%

6%

3%

3%

51%

52%

65%

52%

48%

60%

54%

66%

53%

48%

57%

52%

48%

59%

57%

53%

51%

52%

49%

42%

49%

47%

48%

45%

39%

46%

45%

46%

39%

62%

84%

80%

80%

78%

74%

73%

72%

70%

67%

65%

64%

64%

63%

62%

59%

58%

58%

56%

56%

56%

53%

52%

52%

52%

51%

50%

49%

42%

Global Country Average

India

China

Peru

South Africa

Malaysia

Mexico

South Korea

Brazil

Colombia

Poland

Chile

Saudi Arabia

Japan

Netherlands

Sweden

Australia

Canada

Spain

Argentina

Great Britain

Hungary

Belgium

Russia

Turkey

Italy

United States

France

Germany

INFLUENCIADORES – EL BANCO MUNDIAL

Q2.8 [THE WORLD BANK] 

PENSANDO EN LA PRÓXIMA 

DÉCADA, ¿DIRÍA QUE LOS 

SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN 

EN GENERAL UNA 

INFLUENCIA POSITIVA O 

NEGATIVA EN LOS ASUNTOS 

GLOBALES? BASE: ALL 

RESPONDENTS (N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 

2020]

CAMBIO

1%

3%

8%

6%

3%

-1%

-3%

6%

-1%

-3%

6%

2%

-3%

2%

-1%

-4%

n/c

n/c

-4%

5%

-6%

2%

3%

-2%

3%

9%

-3%

2%

n/c

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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11%

29%

27%

15%

26%

12%

5%

8%

18%

11%

4%

17%

6%

4%

14%

16%

6%

9%

7%

6%

5%

4%

6%

5%

4%

5%

3%

10%

13%

50%

53%

52%

63%

50%

57%

64%

59%

49%

53%

60%

45%

56%

58%

48%

45%

52%

48%

49%

48%

48%

48%

45%

45%

46%

45%

44%

35%

30%

60%

82%

79%

78%

76%

69%

68%

68%

67%

64%

64%

62%

62%

62%

61%

61%

58%

56%

55%

54%

52%

51%

51%

51%

50%

50%

47%

46%

43%

Global Country Average

India

Peru

China

South Africa

Malaysia

South Korea

Poland

Mexico

Chile

Japan

Colombia

Netherlands

Sweden

Brazil

Saudi Arabia

Great Britain

Spain

Australia

Hungary

Canada

Belgium

Italy

Russia

France

United States

Germany

Argentina

Turkey

INFLUENCIADORES – FONDO MONETARIO INTERNACIONAL

Q2.9 [THE INTERNATIONAL 

MONETARY FUND] PENSANDO 

EN LA PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA 

QUE LOS SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN EN 

GENERAL UNA INFLUENCIA 

POSITIVA O NEGATIVA EN LOS 

ASUNTOS GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS 

(N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

CAMBIO

1%

3%

5%

-1%

2%

-2%

9%

7%

-4%

5%

3%

-7%

3%

-1%

-2%

-2%

-5%

-2%

-2%

3%

1%

3%

7%

4%

1%

-2%

-3%

7%

2%

TOTAL POSITIVE

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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6%

52%

5%

12%

4%

7%

7%

6%

4%

5%

8%

7%

4%

3%

3%

5%

7%

4%
3%

8%

4%

2%

2%

2%

3%

2%

2%

4%

2%

42%

36%

61%

53%

59%

52%

52%

50%

51%

50%

44%

45%

47%

46%

45%

43%

40%

41%

40%

33%

35%

37%

35%

35%

30%

31%

30%

28%

28%

48%

88%

66%

65%

63%

59%

59%

56%

55%

54%

52%

52%

51%

50%

48%

47%

46%

45%

43%

40%

39%

39%

37%

36%

33%

33%

32%

31%

30%

Global Country Average

India

Japan

South Africa

Russia

Mexico

Peru

Australia

United States

Colombia

Brazil

Malaysia

Chile

Argentina

South Korea

Poland

Saudi Arabia

Great Britain

Canada

China

Spain

Hungary

Sweden

France

Turkey

Germany

Netherlands

Italy

Belgium

INFLUENCIADORES – INDIA

Q2.10 [INDIA] THINKING 

PENSANDO EN LA PRÓXIMA 

DÉCADA, ¿DIRÍA QUE LOS 

SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN 

EN GENERAL UNA 

INFLUENCIA POSITIVA O 

NEGATIVA EN LOS ASUNTOS 

GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS 

(N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 

2020]

CAMBIO

-2%

n/c

3%

3%

-9%

-8%

-5%

5%

-2%

-6%

-5%

7%

-6%

-4%

1%

-3%

-7%

-5%

n/c

3%

-2%

3%

-4%

n/c

-4%

-1%

-1%

-4%

1%

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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9%

19%

25%

27%

21%

21%

8%

19%

14%

15%

10%

10%

12%

14%

2%

3%

4%

4%

6%

3%

3%

2%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

3%

35%

65%

52%

50%

53%

50%

58%

46%

45%

44%

45%

43%

40%

38%

40%

35%

34%

33%

26%

28%

25%

23%

21%

18%

18%

17%

17%

15%

11%

45%

85%

77%

77%

74%

71%

66%

65%

59%

59%

56%

53%

52%

52%

42%

38%

37%

37%

32%

30%

28%

25%

25%

21%

21%

20%

19%

17%

14%

Global Country Average

China

India

Russia

Mexico

Peru

Malaysia

Colombia

South Africa

Argentina

Brazil

Chile

Turkey

Saudi Arabia

South Korea

Hungary

Spain

Italy

Australia

Japan

France

Canada

Germany

United States

Belgium

Great Britain

Netherlands

Sweden

Poland

INFLUENCIADORES – RUSIA

Q2.12 [RUSIA] PENSANDO EN 

LA PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA 

QUE LOS SIGUIENTES PAÍSES 

U ORGANIZACIONES 

TENDRÁN EN GENERAL UNA 

INFLUENCIA POSITIVA O 

NEGATIVA EN LOS ASUNTOS 

GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS 

(N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 

2020]

CAMBIO

-1%

5%

-4%

-4%

-3%

-9%

5%

1%

n/c

-7%

-8%

-5%

n/c

-9%

3%

1%

1%

-5%

6%

n/c

-1%

5%

3%

-1%

-4%

6%

9%

-4%

-5%

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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11%

17%

26%

24%

18%

23%

24%

20%

19%

20%

13%

9%

11%

14%

4%

3%

6%

4%

2%

2%

6%

3%

4%
2%

3%

3%

3%

4%

32%

59%

49%

51%

53%

42%

40%

43%

42%

38%

44%

37%

32%

25%

34%

32%

25%

22%

23%

24%

18%

21%

21%

21%

20%

18%

18%

17%

43%

76%

75%

74%

70%

64%

64%

63%

61%

59%

57%

46%

43%

39%

37%

35%

31%

26%

25%

25%

25%

24%

24%

23%

23%

21%

21%

21%

Global Country Average

Russia

Peru

Mexico

Malaysia

Brazil

South Africa

Saudi Arabia

Colombia

Argentina

Chile

Spain

Turkey

India

Hungary

Poland

Italy

Japan

France

Belgium

Australia

Netherlands

Great Britain

United States

Germany

Sweden

South Korea

Canada

INFLUENCIADORES – CHINA

Q2.7 [CHINA] PENSANDO EN 

LA PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA 

QUE LOS SIGUIENTES PAÍSES 

U ORGANIZACIONES 

TENDRÁN EN GENERAL UNA 

INFLUENCIA POSITIVA O 

NEGATIVA EN LOS ASUNTOS 

GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS, 

EXCLUDING CHINA (N=21016)

[CHANGE = CHANGE FROM 

2020]

CAMBIO

n/c

-5%

7%

2%

2%

5%

8%

-2%

3%

n/c

1%

n/c

-4%

9%

-1%

2%

-10%

2%

1%

-6%

1%

-2%

5%

-1%

-1%

-4%

-5%

n/c

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA



© Ipsos | GLOBAL ADVISOR – 11/20211 – WORLD AFFAIRS59 ‒

6%

23%

6%

12%

13%

8%

13%

11%

8%

6%

9%

6%

7%

3%

4%

3%

5%

3%

2%

4%

2%

2%

5%

3%

3%

5%

2%

3%

34%

43%

52%

43%

41%

46%

37%

39%

41%

43%

40%

38%

35%

35%

34%

33%

31%

33%

33%

31%

31%

28%

26%

26%

25%

20%

22%

17%

40%

66%

58%

55%

54%

53%

50%

49%

49%

49%

49%

44%

41%

38%

37%

36%

36%

35%

35%

35%

33%

31%

30%

29%

28%

25%

24%

20%

Global Country Average

India

Russia

United States

South Africa

China

Brazil

Colombia

Argentina

South Korea

Peru

Mexico

Australia

Italy

Canada

Hungary

Chile

Germany

France

Spain

Poland

Japan

Great Britain

Netherlands

Sweden

Malaysia

Belgium

Turkey

INFLUENCIADORES – ISRAEL

Q2.13 [ISRAEL] PENSANDO EN 

LA PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA 

QUE LOS SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN EN 

GENERAL UNA INFLUENCIA 

POSITIVA O NEGATIVA EN LOS 

ASUNTOS GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS, 

EXCLUDING SAUDI ARABIA 

(N=21515)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

CAMBIO

2%

2%

-3%

-1%

n/c

4%

-10%

-2%

2%

9%

-3%

-3%

3%

6%

3%

5%

-2%

8%

9%

9%

5%

n/c

4%

5%

-8%

n/c

4%

-2%

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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8%

58%

19%

23%

8%

12%

9%

8%

2%

7%

5%

3%

9%

5%

5%

3%

5%

4%

4%

3%

2%

4%

1%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

33%

34%

55%

48%

57%

43%

45%

46%

50%

43%

44%

45%

39%

34%

33%

33%

30%

25%

23%

23%

24%

21%

22%

21%

19%

18%

18%

14%

13%

40%

92%

74%

71%

66%

55%

54%

53%

52%

51%

48%

48%

47%

39%

39%

36%

34%

29%

27%

27%

26%

25%

24%

23%

21%

20%

20%

16%

15%

Global Country Average

Saudi Arabia

Malaysia

India

China

South Africa

Colombia

Mexico

South Korea

Peru

Russia

Japan

Brazil

Argentina

Chile

Poland

Australia

Italy

Great Britain

Spain

Canada

United States

Hungary

Turkey

Germany

Netherlands

France

Belgium

Sweden

INFLUENCIADORES – ARABIA SAUDITA

Q2.17 [SAUDI ARABIA] 

PENSANDO EN LA PRÓXIMA 

DÉCADA, ¿DIRÍA QUE LOS 

SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN 

EN GENERAL UNA 

INFLUENCIA POSITIVA O 

NEGATIVA EN LOS ASUNTOS 

GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS 

(N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 

2020]

CAMBIO

-1%

8%

5%

n/c

5%

-4%

-3%

-5%

-1%

-3%

-3%

-1%

-10%

-9%

-10%

-2%

2%

1%

5%

-2%

4%

-5%

-3%

1%

1%

4%

-2%

-7%

-4%

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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3%

8%

15%

8%

2%

6%

3%

4%

1%

4%

3%

1%

5%

4%

2%

2%

1%
2%

1%

1%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

0%

21%

51%

39%

45%

34%

26%

26%

23%

26%

23%

23%

24%

19%

19%

20%

18%

18%

16%

15%

15%

13%

13%

12%

12%

10%

10%

9%

9%

9%

24%

59%

53%

53%

36%

32%

30%

27%

27%

27%

26%

25%

24%

23%

22%

20%

19%

18%

16%

16%

16%

16%

14%

14%

12%

11%

11%

11%

10%

Global Country Average

China

India

Malaysia

Russia

South Africa

Mexico

Brazil

South Korea

Peru

Colombia

Japan

Saudi Arabia

Australia

Chile

Turkey

Spain

Argentina

Italy

Canada

United States

Great Britain

Poland

Hungary

Belgium

Netherlands

Germany

France

Sweden

INFLUENCIADORES – IRÁN

Q2.14 [IRAN] PENSANDO EN 

LA PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA 

QUE LOS SIGUIENTES PAÍSES 

U ORGANIZACIONES 

TENDRÁN EN GENERAL UNA 

INFLUENCIA POSITIVA O 

NEGATIVA EN LOS ASUNTOS 

GLOBALES? BASE: ALL 

RESPONDENTS (N=22016)

[CHANGE = CHANGE FROM 

2020]

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

CAMBIO

-3%

1%

1%

8%

-12%

1%

-11%

-13%

-2%

-8%

-6%

-1%

-5%

2%

-5%

-11%

-1%

-9%

n/c

2%

1%

4%

-6%

-1%

-1%

3%

-2%

-4%

-6%

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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3%

7%

8%

7%

13%

5%

3%

4%

3%

4%

3%

2%

3%

2%

2%

2%

3%
2%

3%

3%

2%

2%
3%

1%

2%

2%

2%

1%

0%

16%

45%

43%

32%

24%

23%

20%

18%

18%

17%

16%

17%

16%

16%

15%

14%

12%

12%

11%

10%

10%

10%

8%

10%

7%

8%

6%

7%

5%

19%

52%

51%

39%

38%

28%

24%

22%

21%

21%

19%

19%

18%

17%

17%

16%

15%

14%

14%

14%

12%

12%

12%

11%

10%

9%

8%

8%

5%

Global Country Average

China

Malaysia

Saudi Arabia

India

South Africa

Mexico

Brazil

Colombia

Peru

Australia

Russia

Turkey

Japan

Chile

South Korea

Spain

Argentina

Poland

Great Britain

United States

Canada

Italy

Hungary

Germany

Belgium

Netherlands

France

Sweden

INFLUENCIADORES – AFGANISTÁN

Q2.18 [AFGHANISTAN] PENSANDO 

EN LA PRÓXIMA DÉCADA, ¿DIRÍA 

QUE LOS SIGUIENTES PAÍSES U 

ORGANIZACIONES TENDRÁN EN 

GENERAL UNA INFLUENCIA 

POSITIVA O NEGATIVA EN LOS 

ASUNTOS GLOBALES? 

BASE: ALL RESPONDENTS (N=22016)

TOTAL POSITIVA

Note: Online samples in mainland China, India, South Africa, Peru, Mexico, Brazil, Colombia, Malaysia, Chile, Russia, Turkey and Saudi Arabia tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.

MUY POSITIVA

ALGO POSITIVA
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VALORES EN LOS 
ASUNTOS 
MUNDIALES
Ciudadanos de 28 países evalúan amenazas e 
involucramiento en asuntos internacionales
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25%

41%

20%

18%

38%

19%

45%

33%

27%

23%

22%

23%

19%

16%

35%

31%

28%

16%

17%

30%

29%

26%

35%

15%

16%

15%

11%

12%

53%

42%

63%

63%

44%

63%

36%

48%

53%

57%

58%

56%

61%

64%

44%

48%

50%

62%

60%

47%

47%

50%

41%

60%

58%

58%

58%

51%

78%

84%

83%

82%

82%

81%

81%

81%

80%

80%

80%

80%

80%

79%

79%

79%

78%

78%

77%

76%

76%

76%

76%

75%

74%

73%

69%

64%

Global Country Average

South Africa

Belgium

Sweden

Argentina

South Korea

Turkey

India

Italy

Hungary

Malaysia

France

Spain

Germany

Chile

Colombia

Russia

Poland

Japan

Mexico

Brazil

Saudi Arabia

Peru

Canada

Australia

Great Britain

Netherlands

United States

EL PODER ECONÓMICO ES MÁS IMPORTANTE QUE EL PODER MILITAR EN 
LOS ASUNTOS MUNDIALES.

Q3. ¿QUÉ TAN DE ACUERDO O EN 

DESACUERDO ESTÁ CON LAS 

SIGUIENTES AFIRMACIONES?

BASE: EXCLUDING CHINA 

(N=21016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

CAMBIO

-2%

-7%

2%

-2%

-1%

4%

1%

-2%

n/c

n/c

-2%

n/c

-1%

1%

-2%

1%

-3%

1%

-1%

4%

1%

-4%

-7%

-6%

-7%

-8%

-6%

-6%

TOTAL DE ACUERDO

MUY DE ACUERDO

ALGO DE ACUERDO

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.
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33%
54%

52%
22%

41%
49%

47%
50%

45%
45%

31%
41%

28%
30%

32%
25%

28%
23%

29%
25%

29%
21%

26%
31%

35%
21%

25%
22%

13%

49%
37%

38%
66%

45%
37%

39%
35%

40%
40%

52%
42%

55%
53%
50%

57%
53%

58%
51%

54%
50%

58%
54%

47%
43%

56%
52%

55%
55%

82%
91%
90%

88%
86%
86%
86%
85%

85%
84%

83%
83%
82%
82%

82%
82%

81%
80%
80%
80%
80%
80%
79%

79%
78%

77%
77%
77%

68%

Global Country Average

Colombia

Peru

South Korea

United States

Chile

South Africa

Turkey

Argentina

Mexico

Canada

Brazil

France

Poland

Australia

Belgium

Hungary

Japan

Saudi Arabia

Great Britain

Russia

Spain

Netherlands

India

Sweden

Italy

Malaysia

Germany

China

EN EL ÚLTIMO AÑO, EL MUNDO SE HA VUELTO MÁS PELIGROSO.
CAMBIO

n/c

2%

n/c

-3%

1%

-2%

n/c

1%

-4%

2%

n/c

1%

n/c

4%

-4%

-1%

2%

-3%

-1%

-4%

-4%

-2%

2%

-1%

5%

n/c

9%

-2%

-7%

Note: Online samples in Brazil, Chile, mainland China, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more 
urban, educated, and/or affluent than the general population.

Q3. ¿QUÉ TAN DE ACUERDO O EN 

DESACUERDO ESTÁ CON LAS 

SIGUIENTES AFIRMACIONES?

BASE: EXCLUDING CHINA 

(N=21016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

TOTAL DE ACUERDO

MUY DE ACUERDO

ALGO DE ACUERDO
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14%

31%

17%

10%

28%

15%

20%

24%

17%

16%

12%

12%

11%

17%

9%

8%

8%

13%

11%

9%

8%

12%

14%

11%

9%

5%

7%

38%

50%

54%

58%

37%

50%

44%

39%

42%

41%

44%

43%

41%

32%

38%

39%

38%

31%

33%

35%

35%

30%

24%

24%

25%

28%

26%

51%

81%

71%

69%

65%

65%

64%

62%

59%

57%

56%

55%

51%

49%

47%

47%

46%

45%

44%

44%

43%

42%

38%

35%

34%

33%

33%

Global Country Average

India

Malaysia

South Korea

South Africa

Poland

Sweden

Turkey

Australia

United States

Netherlands

France

Great Britain

Argentina

Germany

Canada

Japan

Peru

Russia

Spain

Belgium

Mexico

Brazil

Colombia

Chile

Hungary

Italy

CAMBIO

5%

3%

7%

13%

17%

3%

2%

0%

5%

8%

10%

8%

7%

8%

7%

2%

6%

6%

-5%

9%

5%

3%

-12%

10%

12%

3%

1%

DADOS LOS PELIGROS DEL MUNDO, MI GOBIERNO NECESITA GASTAR MÁS 
DINERO EN LA MILICIA DE MI PAÍS.

Note: Online samples in Brazil, Chile, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, South Africa and Turkey tend to be more urban, educated, and/or 
affluent than the general population.

Q3. ¿QUÉ TAN DE ACUERDO O EN 

DESACUERDO ESTÁ CON LAS 

SIGUIENTES AFIRMACIONES?

BASE: EXCLUDING CHINA 

(N=21016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

TOTAL DE ACUERDO

MUY DE ACUERDO

ALGO DE ACUERDO
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18%
31%
30%

28%
27%

20%
22%

25%
30%

22%
18%
18%

25%
25%

15%
17%

22%
17%
17%

15%
14%

10%
14%

12%
7%

11%
9%
11%

5%

44%
46%

47%
49%

48%
54%
51%
47%

42%
49%

52%
49%

41%
39%

48%
46%

39%
45%

44%
44%

45%
49%

43%
43%

45%
38%

37%
34%

31%

63%
77%
77%
76%

75%
74%

73%
72%
72%

70%
70%

66%
66%

63%
63%
63%

62%
62%

60%
59%
59%

58%
57%

56%
52%

49%
46%

45%
36%

Global Country Average

Colombia

Peru

Chile

India

Malaysia

Australia

Mexico

South Africa

United States

Spain

Poland

Argentina

Turkey

Russia

Canada

Brazil

Saudi Arabia

Netherlands

France

Belgium

China

Hungary

Great Britain

South Korea

Sweden

Germany

Italy

Japan

CAMBIO

1%

-2%

1%

2%

1%

1%

6%

5%

3%

3%

4%

11%

-3%

-6%

-1%

1%

-2%

-10%

4%

-2%

-3%

-2%

-3%

5%

-4%

6%

-2%

-1%

1%

CREO QUE EN LOS PRÓXIMOS 25 AÑOS PODRÍAMOS VER OTRO CONFLICTO MUNDIAL 
QUE INVOLUCRE A SUPERPOTENCIAS SIMILAR A LA PRIMERA Y LA SEGUNDA GUERRAS 
MUNDIALES.

Note: Online samples in Brazil, Chile, mainland China, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more 
urban, educated, and/or affluent than the general population.

Q3. ¿QUÉ TAN DE ACUERDO O EN 

DESACUERDO ESTÁ CON LAS 

SIGUIENTES AFIRMACIONES?

BASE: EXCLUDING CHINA 

(N=21016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

TOTAL DE ACUERDO MUY DE ACUERDO

ALGO DE ACUERDO
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13%
25%

19%
13%
13%
15%
15%

17%
23%
23%

14%
14%
16%

13%
9%
9%

14%
11%
12%

11%
9%
10%
9%
9%

4%
12%

8%
7%

3%

43%
45%

47%
52%
52%
49%
49%
46%

40%
39%

46%
45%
42%

43%
48%
47%

41%
43%
40%

41%
42%
40%

41%
40%

42%
33%

34%
33%

32%

55%
70%

66%
65%
65%

64%
63%

63%
62%

62%
60%

59%
58%

56%
56%

56%
54%

54%
53%

52%
52%

51%
50%

48%
46%

45%
42%

39%
35%

Global Country Average

India

Turkey

Malaysia

Belgium

France

Mexico

Peru

Colombia

South Africa

Australia

Saudi Arabia

Chile

Argentina

Canada

Netherlands

United States

Great Britain

Poland

Russia

Italy

Hungary

Spain

Germany

South Korea

Brazil

China

Sweden

Japan

LA REVOLUCIÓN EN LA TECNOLOGÍA DIGITAL SOCAVARÁ Y DESTRUIRÁ LAS 
LIBERTADES DEMOCRÁTICAS EXISTENTES EN EL MUNDO ACTUAL.

CAMBIO

1%

4%

-4%

3%

n/c

-2%

11%

n/c

1%

n/c

1%

-5%

2%

4%

1%

6%

4%

3%

-9%

-2%

13%

4%

-2%

2%

-4%

-5%

-2%

1%

n/c

Note: Online samples in Brazil, Chile, mainland China, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more 
urban, educated, and/or affluent than the general population.

Q3. ¿QUÉ TAN DE ACUERDO O EN 

DESACUERDO ESTÁ CON LAS 

SIGUIENTES AFIRMACIONES?

BASE: EXCLUDING CHINA 

(N=21016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

TOTAL DE ACUERDO

MUY DE ACUERDO

ALGO DE ACUERDO
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INSTITUCIONES Y 
ACUERDOS 
INTERNACIONALES

Ciudadanos de 28 países evalúan amenazas e 
involucramiento en asuntos internacionales
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22%
31%

10%
22%

37%
30%

16%
15%

31%
31%

22%
29%

34%
24%

35%
13%

16%
24%

16%
25%

28%
14%

17%
15%
15%
16%
18%
17%

5%

56%
54%

75%
63%

47%
53%

67%
65%

49%
49%

57%
50%

44%
54%

42%
63%

61%
52%

60%
51%

48%
62%

57%
59%
59%
57%
54%

54%
60%

78%
86%

85%
84%
84%

83%
83%

80%
80%
80%

79%
79%
78%
78%

76%
76%
76%
76%
76%
76%
76%
76%

75%
74%
74%

73%
72%

71%
65%

Global Country Average

India

South Korea

Malaysia

Peru

South Africa

China

Belgium

Chile

Sweden

Poland

Colombia

Argentina

Saudi Arabia

Turkey

France

Germany

Mexico

Australia

Hungary

Brazil

Italy

Canada

Spain

Great Britain

Netherlands

Russia

United States

Japan

TENDRÍA MÁS RESPETO POR LAS INSTITUCIONES Y LOS ACUERDOS GLOBALES SI LOS 
PAÍSES DEMOCRÁTICOS TUVIERAN MAYOR INFLUENCIA SOBRE ELLOS QUE LOS PAÍSES 
AUTORITARIOS.

Note: Online samples in Brazil, Chile, mainland China, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more 
urban, educated, and/or affluent than the general population.

Q3. ¿QUÉ TAN DE ACUERDO O EN 

DESACUERDO ESTÁ CON LAS 

SIGUIENTES AFIRMACIONES?

BASE: EXCLUDING CHINA 

(N=21016)

[CHANGE = CHANGE FROM 2020]

TOTAL DE ACUERDO

MUY DE ACUERDO

ALGO DE ACUERDO
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58%

83%

The world’s international organizations, that is organizations where 
countries get together to discuss and deal with the big 

challenges facing the world today such as the global pandemic, 
climate change and international peace, have done a good job 

of deal

The world needs new international agreements and institutions 
that should be led by democratic countries

NECESIDAD DE NUEVAS INSTITUCIONES INTERNACIONALES

X2 ¿EN QUÉ MEDIDA <B>ESTÁ DE 
ACUERDO O EN DESACUERDO 
CON LAS SIGUIENTES 
AFIRMACIONES? (IS THAT 
STRONGLY, SOMEWHAT)
BASE: 2021 (N=22016)

TOP2BOX DE ACUERDO (Muy de Acuerdo/Algo de Acuerdo)

Note: The Global Country Average reflects the average result for all the countries where the survey was conducted.

Las organizaciones internacionales del mundo, es decir, 
organizaciones en las que se reúnen países para analizar 
y abordar los grandes desafíos que enfrenta el mundo 
actual, como la pandemia global, el cambio climático y 
la paz internacional, han hecho un buen trabajo lidiando 
con estos desafíos.

El mundo necesita nuevos acuerdos e instituciones 
internacionales que deben ser dirigidos por países 
democráticos.
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32%

24%

21%

16%

12%

9%

8%

5%

5%

5%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

China

United States

Russia

Don't know

Afghanistan

North Korea

Iran

Other

India

Venezuela

Germany

Israel

France

Brazil

United Kingdom

Japan

Nothing

Canada

Saudi Arabia

Korea

Argentina

Iraq

Cuba

Colombia

Great Britain

Turkey

England

Pakistan

X3. SI SE CREAN NUEVAS 

INSTITUCIONES Y ACUERDOS 

INTERNACIONALES PARA 

ABORDAR LOS GRANDES 

DESAFÍOS QUE ENFRENTA EL 

MUNDO ACTUAL, ¿QUÉ PAÍS CREE 

QUE TENDRÍA MENOR 

PROBABILIDAD DE CUMPLIR? 

BASE: ALL RESPONDENTS

(N=22016)

PAÍSES CON MENOS PROBABILIDADES DE CUMPLIR LA NORMATIVA 

Note: Online samples in Brazil, Chile, mainland China, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Saudi Arabia and South Africa tend to be more urban, 
educated, and/or affluent than the general population.
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RESPUESTA AL 
COVID-19

Ciudadanos de 28 países evalúan amenazas e 
involucramiento en asuntos internacionales
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21%
38%

30%
44%

15%
30%

24%
22%

26%
28%

22%
30%

19%
22%

12%
20%

22%
23%

20%
16%

9%
11%

19%
12%

14%
13%
13%
13%

11%

35%
48%

45%
25%

53%
38%

42%
42%

36%
34%

40%
30%

38%
34%

43%
35%

32%
32%

34%
37%

39%
36%

27%
32%
28%

30%
29%

27%
23%

56%
85%

75%
70%

69%
69%

66%
64%

62%
62%

61%
60%

57%
56%

55%
54%
54%
54%
54%

53%
48%
47%

45%
44%

42%
42%
42%

40%
34%

Global Country Average

Malaysia

India

Turkey

China

Chile

Australia

Saudi Arabia

United States

Peru

Canada

South Africa

France

Mexico

Japan

Colombia

Argentina

Brazil

Russia

Great Britain

South Korea

Spain

Sweden

Hungary

Germany

Poland

Italy

Belgium

Netherlands

Q3. ¿QUÉ TAN DE ACUERDO O EN 

DESACUERDO ESTÁ CON LAS 

SIGUIENTES AFIRMACIONES?: 

BASE: ALL RESPONDENTS

(N=22016)

CHANGE = CHANGE FROM 2020]

TOTAL DE ACUERDOCAMBIO

-12%

-7%

-2%

-5%

-4%

-13%

-17%

-10%

-4%

-19%

-21%

-18%

-5%

-3%

-9%

-16%

-21%

-16%

-12%

-10%

-10%

-19%

-2%

-12%

-8%

-14%

-25%

-12%

-10%

MUY DE ACUERDO

ALGO DE ACUERDO

DEBEMOS CERRAR LAS FRONTERAS DE MI PAÍS Y NO PERMITIR QUE NADIE ENTRE O SALGA 
HASTA QUE SE DEMUESTRE QUE EL CORONAVIRUS O COVID-19 ESTÁ CONTROLADO.

Note: Online samples in Brazil, Chile, mainland China, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more 
urban, educated, and/or affluent than the general population.
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10%
27%

29%
17%

12%
4%

10%
15%

6%
7%
10%
10%
10%
9%
10%

7%
7%
8%
10%

6%
6%
5%

3%
6%
8%
9%

6%
3%

5%

35%
52%
48%

53%
49%

48%
42%

35%
43%
42%

38%
38%
37%

36%
33%

36%
34%
32%
30%

32%
31%

30%
30%

26%
24%
21%

23%
25%

23%

45%
79%

77%
69%

61%
52%
52%

50%
49%

48%
48%
47%
47%

45%
43%
43%

41%
40%
40%

37%
37%

35%
33%
32%

32%
30%

29%
28%
28%

Global Country Average

Saudi Arabia

India

Malaysia

China

South Korea

Italy

South Africa

Spain

Argentina

Colombia

Peru

Chile

Hungary

Germany

Netherlands

Russia

Brazil

Mexico

France

Poland

Sweden

Belgium

Great Britain

Turkey

United States

Australia

Japan

Canada

CHANGE

12%

10%

9%

-2%

3%

23%

20%

7%

31%

17%

16%

21%

26%

13%

16%

20%

-11%

5%

12%

17%

9%

11%

13%

15%

6%

3%

8%

9%

7%

EL BROTE DEL CORONAVIRUS O COVID-19 HA SIDO CONTROLADO Y PRONTO 
HABRÁ TERMINADO.

Note: Online samples in Brazil, Chile, mainland China, Colombia, India, Malaysia, Mexico, Peru, Russia, Saudi Arabia, South Africa and Turkey tend to be more 
urban, educated, and/or affluent than the general population.

Q3. ¿QUÉ TAN DE ACUERDO O EN 

DESACUERDO ESTÁ CON LAS 

SIGUIENTES AFIRMACIONES?: 

BASE: ALL RESPONDENTS

(N=22016)

CHANGE = CHANGE FROM 2020]

TOTAL DE ACUERDO

MUY DE ACUERDO

ALGO DE ACUERDO
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73%

73%

71%

70%

61%

61%

59%

58%

58%

58%

52%

47%

46%

27%

28%

29%

30%

39%

39%

41%

42%

42%

42%

48%

53%

54%

Nueva 
Zelanda

Canadá

Alemania

Suecia

La OMS

Unión 
Europea

Francia

Corea del Sur

Reino Unido

Naciones 
Unidas

El Gobierno 
de su país

China

Estados 
Unidos

CAMBIO

-1%

1%

1%

8%

8%

n/a

8%

-3%

11%

n/a

n/a

3%

24%

Q.X. EN SU OPINIÓN, ¿ESTE 

PAÍS U ORGANIZACIÓN HA 

DEMOSTRADO UN BUEN 

LIDERAZGO AL TRATAR 

CON LA PANDEMIA DEL 

COVID?

BASE: EXCLUDING CHINA 

(N=21016)

CHANGE = CHANGE FROM 

2020]

SÍ

NO

PAÍS U ORGANIZACIÓN QUE HA DEMOSTRADO UN BUEN LIDERAZGO PARA 
TRATAR CON LA PANDEMIA

Note: Online samples in mainland China tend to be more urban, educated, and/or affluent than the general population.
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DR. DARRELL BRICKER

Chief Executive Officer, Ipsos Global Public Affairs

300—160 Bloor Street East

Toronto, Ontario, Canada  M4W 1B9

Direct Phone:  416.324.2001

email:  darrell.bricker@ipsos.com

Gracias
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Sobre Ipsos

Ipsos es una de las empresas de investigación de mercado 

líderes en el mundo, opera en 90 mercados y emplea a 

18.000 personas.

Nuestros profesionales de investigación, analistas y 

científicos apasionados y curiosos han creado capacidades 

únicas de múltiples especialistas que brindan una 

comprensión real y una visión poderosa de las acciones, 

opiniones y motivaciones de los ciudadanos, consumidores, 

pacientes, clientes o empleados. Nuestras 75 soluciones se 

basan en datos primarios de nuestras encuestas, monitoreo 

de redes sociales y técnicas cualitativas u observacionales.

Nuestro lema "Game Changers" resume nuestra ambición 

de ayudar a nuestros 5.000 clientes a moverse con 

confianza en un mundo que cambia rápidamente.

Fundada en Francia en 1975, Ipsos cotiza en Euronext Paris 

desde el 1 de julio de 1999. La compañía forma parte de los 

índices SBF 120 y Mid-60 y es elegible para el Diferido.

Servicio de liquidación (SRD).

Código ISIN FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg IPS: 

FP

www.ipsos.com

Game Changers

En nuestro mundo de rápidos cambios, la necesidad de 

información confiable para tomar decisiones confiables 

nunca ha sido mayor.

En Ipsos creemos que nuestros clientes necesitan más que 

un proveedor de datos, necesitan un socio que pueda 

producir información precisa y relevante y convertirla en 

verdad procesable.

Es por eso que nuestros expertos apasionadamente 

curiosos no solo brindan la medición más precisa, sino que 

la moldean para brindar una verdadera comprensión de 

la sociedad, los mercados y las personas.

Para hacer esto, utilizamos lo mejor de la ciencia, la 

tecnología y el conocimiento y aplicamos los principios de 

seguridad, simplicidad, velocidad y sustancia a todo lo 

que hacemos.

Para que nuestros clientes puedan actuar de forma más 

rápida, inteligente y audaz.

En última instancia, el éxito se reduce a una simple verdad:

Actúas mejor cuando estás seguro.


